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(1) WRIBESFIT DD OBEBEETNET

(2) RIBBEFOBESHBROBI int BTT

(3) WBEEFEIINTC2EBEEFCI

(4) switch XIFHEDIRLXD1DTY

(5) for X[FEHEIL—TTY

(6) do while XIFEIHIEI—TTT

(7) for XDFEHRZEBIBTDERIC true EIXDFET

(8) BHTIL—TEMT 1 EFiHE LBEHETINET

(9) BIHIEIL—TDiEDRUEHRIEEICELHRLTY

(10) ZHDRI—TEFZDEHZSRAUERI— R LDOBEIXTT

(11) BAIER CEDEBHDEHEZERTEET

(12) 1 RBAIDRMDEIEBRDIEEEIRAFIC0 ZEEZFET

(13) 1 RIcEHIDEFIZEIC . 1length ZDIF D EIBEURESRAFDERA
BHSONET

(14) 1 RITEIIDRAFIC-1 ZIBEIT DEREDEIIBRZSIRTEIT

(15) 2 RycBchIFESIDIMEMEZIT D CENTEEHEA

(16) 2 RITBCHIDEIIBREZIBEIT DICIE 2 DORAFNUETT

(17) BOZEIEARRLEHD 1 DOTY

(18) BEABZHICIL int BUXD double BNBHDFET

(19) DS ZADAVINOEICHIRIEIDDFEEBA

(20) VD RAIERDBEDEHDEBHZERTEIT
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(RS 2] R for XDBXEDO—F v— FTI. STWORM, AT
BDUBZTO—F v— FDSEESTEUBS). (% 25t8)
X for( WIHEHMEDTN ; R ; BHON ) X;
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[CE5RVBEIE Tx] ZBZIRSV\. (%525t 10]
(1) booleanb = (I (1) h==[ 1) |;

(2) boolean b = false || [ (2) |;

(3) boolean b = (false ==| (3) |) && false;

(4) boolean b = (false && false) || [ (4) |;

(5) boolean b = (true ? false : true) == (5)
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(3 4) RISBIIDOWEHMEZITDI— FTI. BedIZHEME LIZBICIUTD
FI—kraRTLZEE0BBEDESZBTV\. (&% 25t12)
int[] aryl={1,2,3};
int[][] ary2={{0,1},{2},{3,4,5}};
(1) System.out.print(aryl[1]);
(2) System.out.print(aryl[aryl[1]]);
(3) System.out.print(aryi[aryl.length-1]);
(4) System.out.print(ary2[@][1]);
(5) System.out.print(ary2.length);
(6) System.out.print(ary2[2].length);
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(5] FOI—F 1ICHNT C * J OEDZ(1)~(4)DZNZNICES

1: int[] a={1,2,3};
2: int[] b=a;

3: b[1]=0;
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(7] RIZ1HD5 a D a BTN T VT — MEREESFTDI— RER
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C93. EREBUIICEHTI— FamlatExsi), (%25t 12]
BO—R3

01: class Final@7{

02: public static void main(String[] args) {

03: data={1,3,5,2,1,3,4,1,7,7,3,4,5,3,3,2};

04: int choices;

05: int[] results;

06: choices=data[0];

07: for(int d:)

08: if(d>choices)choices=d;

09: results = int[choices];

10: for(int d:data)

11: r‘esults[]++;

12: for(int i=6;i<r‘esu1ts.;i++)

13: System.out.println(" &R "+(i+1)+" : "+r'esu1ts[|z|]+"1¢");
14: }

15: }
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RWTEHID L. (& 25t8)
(1) if(i==j)continue; (2) if(i>j)continue;
(3) if(i==1)break; (4) if(j==1)break;
ED—F1
01: for(int i=0;i<3;i++){
02: for(int j=0;3j<3;j++){
03: C %)
04: System.out.print(j);
05: }
06: System.out.println();
07: }
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IBHIRIAN ETRI TRV, 228 (5) FHEZEZ S0, (& 25t 10)
EHICDON\T)

ZHICIE T 1 JEHEC 2 ) BHHLADODET. int BXD double D
ZHII O 1 JEBHTHD, [ 3 JIEBHOOSABZHI( 2 I EH
TY. BEABZHICIENBMNEIN, SREZHICIIEEEZHZRERNITD
C 4 ) HOBMSNET. BRI, D—R2ZEZGTUEEZ a[1]DEIK
C 5 ] Cd.

EO—F2

EIRE 1 31
EIREE 2 2 15
FEIRE 3 151
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